

సాంస్కృతిక రికార్డులు సాధించడానికి కేంద్ర ప్రభుత్వం ఆసక్తిగా ఉంది: కార్యదర్శి డాక్టర్ దేవేష్ చతుర్వర్ణి



న్యూఢిల్లీ, డిసెంబర్ 27: న్యూఢిల్లీలో "వాతావరణ-తట్టుకోగల వ్యవసాయం కోసం సాంప్రదాయ రకాలు ద్వారా వర్షాధార ప్రాంతాలలో వ్యవసాయ-జీవవైవిధ్యాన్ని పునరుద్ధరించడం" అనే అంశంపై జరిగిన బహుళ-స్థానిక చోల్ కన్వెన్షన్లో ప్రసంగిస్తూ, వ్యవసాయ మంత్రిత్వ శాఖ కేంద్ర కార్యదర్శి డాక్టర్ దేవేష్ చతుర్వర్ణి ప్రోత్సాహం చాల్చిన అవసరాన్ని నొక్కి చెప్పారు. వ్యవసాయం మరియు హాక్యాలకు యొక్క సాంప్రదాయ రకాలు, వ్యవసాయం మరియు ఉత్పాదకతను సంఘటింపించిన వివిధ పథకాలైన, రైతు ఉత్పాదకలను సంస్థలు (ఉఖాలు), విత్తన అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను మరియు జైకోహెచ్ వంటి అనేక పథకాల ద్వారా సాంప్రదాయ రకాలను ప్రోత్సహించడానికి తమ

కోసం ప్రభుత్వ విధానాలను ఉద్దేశించి మద్దతు కోసం కోరారు. తమతరపున మరియు ఓడిశాల్లో సహా 10 రాష్ట్రాల నుండి వచ్చిన రాష్ట్ర ప్రతినిధులు రేకవాలి విత్తనాలను ప్రదర్శించారు మరియు సాంప్రదాయ రకాలను పరిరక్షించడంలో వారి విజయ మరియు వైఫల్య కథలను పంచుకున్నారు. కమ్యూనిటీ-నిర్వహించే విత్తన వ్యవస్థల అధికారికతకు యొక్క ప్రాముఖ్యతను, మౌలిక సదుపాయాలు మరియు ఓటాల్లో ప్రభుత్వ మద్దతు అవసరం మరియు విత్తన సంరక్షణ ప్రయత్నాలలో అభివృద్ధి సంస్థల ప్రాముఖ్యతను స్పష్టం చేయడానికి చతుర్వర్ణి ప్రోత్సాహం చాల్చారు. వాతావరణ మార్పుల నేపథ్యంలో వ్యవసాయం మరియు ఉత్పాదకతను సాంప్రదాయ రకాలను ప్రోత్సహించడం, వర్షాధార ప్రాంతాలకు చదువు మరియు విద్యాసంబంధిత చదువులు ప్రోత్సహించడం ఈ పరిష్కార లక్ష్యం. సాంప్రదాయ రకాలను ఉపయోగించడం ద్వారా సంరక్షించడం యొక్క ప్రాముఖ్యతను ముందుకు తెచ్చారు. మొదటి సారిగా, వైవిధ్యాన్ని పునరుద్ధరించడంలో మరియు ప్రాంత ప్రాధాన్యతను పునరుద్ధరించడంలో సహా అనేక ప్రాముఖ్యతను చాల్చారు. సాంప్రదాయ రకాలను మార్కెట్లో అమ్మడం, వచ్చే మొదటి ముగిసిన ఓడిశాల్లో నష్టం నష్టం మరియు మేరకు మరియు రైతు సంక్షేమ మంత్రిత్వ శాఖకు సమర్పించడానికి కార్యక్రమ ప్రణాళిక మరియు నిర్వహణలను రూపొందించాలి. సాంప్రదాయ రకాలను మార్కెట్లో అమ్మడం, వచ్చే మొదటి ముగిసిన ఓడిశాల్లో నష్టం నష్టం మరియు రైతు సంక్షేమ మంత్రిత్వ శాఖకు సమర్పించడానికి కార్యక్రమ ప్రణాళిక మరియు నిర్వహణలను రూపొందించాలి. సాంప్రదాయ రకాలను మార్కెట్లో అమ్మడం, వచ్చే మొదటి ముగిసిన ఓడిశాల్లో నష్టం నష్టం మరియు రైతు సంక్షేమ మంత్రిత్వ శాఖకు సమర్పించడానికి కార్యక్రమ ప్రణాళిక మరియు నిర్వహణలను రూపొందించాలి.

మా లోబలకూ దర్శన భాగ్యం కలిగించండి.. టీటీడికి మంత్రి కొండా విసతి



తిరుపతి, డిసెంబర్ 27: తెలంగాణ భక్తులకు తిరుమలలో ప్రాధాన్యం ఇవ్వాలని, మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలు ఇచ్చే సాధనాలను లోబలకూ అనుమతించాలని తెలంగాణ అటవీ పర్యావరణ దేవాలయం ద్వారా తెలంగాణ మంత్రి కొండా విసతి శ్రీనివాస రావు ఆహ్వానించారు. తెలంగాణ మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలు ఇచ్చే సాధనాలను లోబలకూ అనుమతించాలని తెలంగాణ అటవీ పర్యావరణ దేవాలయం ద్వారా తెలంగాణ మంత్రి కొండా విసతి శ్రీనివాస రావు ఆహ్వానించారు. తెలంగాణ మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలు ఇచ్చే సాధనాలను లోబలకూ అనుమతించాలని తెలంగాణ అటవీ పర్యావరణ దేవాలయం ద్వారా తెలంగాణ మంత్రి కొండా విసతి శ్రీనివాస రావు ఆహ్వానించారు.

విద్యుత్ ఛార్జీల పెంపు.. ఆందోళన బాటపట్టిన వైసీపీ



కర్నూలు, డిసెంబర్ 27: పెంచిన విద్యుత్ ఛార్జీలు తగ్గించాలని కోరుతూ కర్నూల్ నగరంలో భుక్తవారం వైసీపీ ఆధ్వర్యంలో భారీ ఆందోళన నిర్వహించారు. ప్యాన్ల మూజీ ఎమ్మెల్యే, సంద్యాల పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ ఇన్చార్జ్ కాలసాని రాధాకృష్ణారెడ్డి నేతృత్వంలో వైసీపీ కార్యకర్తలు ఆందోళన నిర్వహించిన పాటు విద్యుత్ శాఖ కార్యాలయాన్ని ముట్టడించారు. ఈ సందర్భంగా కాలసాని రాధాకృష్ణారెడ్డి నేతృత్వంలో వైసీపీ కార్యకర్తలు ఆందోళన నిర్వహించిన పాటు విద్యుత్ శాఖ కార్యాలయాన్ని ముట్టడించారు. ఈ సందర్భంగా కాలసాని రాధాకృష్ణారెడ్డి నేతృత్వంలో వైసీపీ కార్యకర్తలు ఆందోళన నిర్వహించిన పాటు విద్యుత్ శాఖ కార్యాలయాన్ని ముట్టడించారు. ఈ సందర్భంగా కాలసాని రాధాకృష్ణారెడ్డి నేతృత్వంలో వైసీపీ కార్యకర్తలు ఆందోళన నిర్వహించిన పాటు విద్యుత్ శాఖ కార్యాలయాన్ని ముట్టడించారు.

డిపార్ట్మెంట్ ఆఫ్ పోస్ట్ దేశం యొక్క కమ్యూనికేషన్ కు వెన్నెముకగా ఉంది

న్యూఢిల్లీ, డిసెంబర్ 27: డిపార్ట్మెంట్ ఆఫ్ పోస్ట్ దేశం యొక్క కమ్యూనికేషన్ కు వెన్నెముకగా ఉంది మరియు దేశ సామాజిక ఆర్థిక అభివృద్ధిలో కీలక పాత్ర పోషిస్తుంది. ఇది అనేక విధాలుగా భారతీయ పౌరుల జీవితాలను సులభం చేస్తుంది: మొదటి దెలివర్ చేయడం, చివరి పాపులర్ పథకాల కింద డిపార్ట్మెంట్ సృజించడం, పోస్ట్ లైన్ ఇన్ఫ్రాస్ట్రక్చర్ (పిఎల్ఐ) మరియు పోస్ట్ లైన్ లైన్ ఇన్ఫ్రాస్ట్రక్చర్ (ఎల్ఐఎల్ఐ) కింద జీవిత బీమా రక్షణను అందించడం మరియు పోస్ట్ క్లియర్ సేవలను అందించడం మొదలైనవి.

బిసి రిజర్వేషన్లు పెంచకపోతే తీవ్ర పరిణామాలు

-కాంగ్రెస్ సర్కార్ కు ఎమ్మెల్యే కవిత సాధురిక -42 శాతానికి రిజర్వేషన్ల పెంచిన తర్వాత సాధురిక ఎన్నికలు -రిజర్వేషన్ల పెంపు కోసం అవసరమైతే ఆందోళనలు చేస్తాం -కామారెడ్డి బిసి డిప్యూటీ సీనియర్ సెలక్షన్ కమిషన్ -బిసి సంఘాల నేతల సమావేశంలో కవిత



హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 27: బిసి రిజర్వేషన్లను 42 శాతానికి పెంచిన ఆందోళనలకు వ్యతిరేకంగా కలిసి నిరసనలు చేపట్టారు. బిసి రిజర్వేషన్ల పెంపు కోసం అవసరమైతే ఆందోళనలు చేస్తాం. బిసి రిజర్వేషన్ల పెంపు కోసం అవసరమైతే ఆందోళనలు చేస్తాం. బిసి రిజర్వేషన్ల పెంపు కోసం అవసరమైతే ఆందోళనలు చేస్తాం.

వీర బల్ దివాన్ స్మారక యొక్క సజీవ ప్రవాహం: సర్బానంద సోనోవాలి

న్యూఢిల్లీ, డిసెంబర్ 27: వీర బల్ దివాన్ సందర్భంగా కేంద్ర ఓడరేవులు, మిస్ట్రీ & జలమాలా శాఖ మంత్రి శ్రీ సర్బానంద సోనోవాలి, కేంద్ర ప్రభుత్వం పాత్రను ప్రశంసించారు. వీర బల్ దివాన్ సందర్భంగా కేంద్ర ఓడరేవులు, మిస్ట్రీ & జలమాలా శాఖ మంత్రి శ్రీ సర్బానంద సోనోవాలి, కేంద్ర ప్రభుత్వం పాత్రను ప్రశంసించారు. వీర బల్ దివాన్ సందర్భంగా కేంద్ర ఓడరేవులు, మిస్ట్రీ & జలమాలా శాఖ మంత్రి శ్రీ సర్బానంద సోనోవాలి, కేంద్ర ప్రభుత్వం పాత్రను ప్రశంసించారు.

ఈనెల 28న బొమ్మ కళాశాలలో మోగా జాబ్ మేళా

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 27: బొమ్మ ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో కే-బిల్ సంస్థ ఆధ్వర్యంలో ఈనెల 28న కనివారం ఆఫ్ క్యాంపస్ డ్రైవ్ (మోగా జాబ్ మేళా) నిర్వహిస్తున్నట్లు కళాశాల చైర్మన్ బొమ్మ రాజేశ్వరరావు గురువారం తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమం డ్రైవ్ లో 2020 నుండి ఉత్తీర్ణత పొందిన విద్యార్థులు బీటికే, బి.ఫాస్టర్, పి.హెచ్.డి. అర్జున్ కలిగిన వారు పాల్గొనవచ్చని తెలిపారు. ఈనెల 28న ఉదయం 10 గంటల నుండి బొమ్మ ఇంజనీరింగ్ కళాశాలకు అర్జున్ కలిగిన విద్యార్థులు వారి రిజిస్ట్రేషన్, జీకో నెట్టింగ్, 2 ఫోటోలు తీసుకొని క్యాంపస్ ఇంటర్వ్యూలో పాల్గొనవచ్చుని తెలిపారు. ఈ క్యాంపస్ డ్రైవ్ లో పాల్గొనే విద్యార్థులను ఎంపిక చేసినా 200 చెల్లించాలని పేర్కొన్నారు.

శ్రీవారి సేవలో సింధు, దత్తసాయి దంపతులు



తిరుపతి, డిసెంబర్ 27: తిరుమల లో ప్రాంతీయ స్వామివారిని భారత స్టార్ బ్యాడ్మింటన్ ఫెడరేషన్ టీమ్ సింధు దర్శించుకున్నారు. భారత కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి శుక్రవారం ఉదయం తిరుపతిలోని శ్రీవారి సేవలో పాల్గొన్నారు. దర్శనం అనంతరం రంగనాథులకు మందపాటి వారికి వందలకొద్దీ అర్పించారు. అనంతరం స్వామివారి తీర్థ ప్రసాదాలు, చిత్తపటం అందజేశారు. అంతకుముందు ఉదయం అలయంలో చేరుకున్న సింధు దంపతులకు టి.టి.డి. అధికారులు స్వాగతం పలికి దర్శనం చేశారు.

దిగ్గజ వ్యాపారవేత్త ఒసాము సుజుకి కన్నమూత

న్యూఢిల్లీ, డిసెంబర్ 27: ప్రముఖ మరణించినట్లు తెలిపింది. ప్రపంచ వ్యాప్తంగా విస్తరించడంలో వ్యాపారవేత్త, దిగ్గజ వ్యాపారవేత్త 1930 జనవరి 30న జపాన్ లో జన్మించారు. దాదాపు 40 సంవత్సరాలకు పైగా సుజుకి మోటార్ కార్స్ కు నాయకత్వం వహించారు. 2021 సంవత్సరంలో ఆయన పదవీ క్యాన్సర్తో బాధపడుతున్న ఆయన కుటుంబానికి వారసులు తెలుసుకున్నారు. ఆయన కన్నమూత 25న ఆయన క్యాన్సర్ తో అధికారికంగా ప్రకటించింది. ఆ కంపెనీ పగ్గాలు చేపట్టారు. ఆ మరణించినట్లు కంపెనీ ఇవాళ ప్రకటించింది.



హనుమకొండ లో మంగళవారం తిరుపతి రచయిత ఆర్పీ కృష్ణస్వామి రాజు రచన 'మేక బండ'కు అంపశయ్య నవీన్ లిలరత్ ప్రస్తుత ప్రథమ సవలా పురస్కారం కేంద్ర సాహిత్య అకాడమీ పురస్కార గ్రహీత అంపశయ్య నవీన్కు అంపశయ్య ప్రస్తుత కార్యదర్శి డి. సుబ్బ, సాహితీ ప్రయుగం గిరిజా మనోహర బాబు, మిట్టపల్లి రాజేంద్ర, కర్ర సదాశివ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పార్లమెంట్ లో బి.సి. బిల్లుకె చంద్రబాబు కేంద్రంపై వత్తిడి పెంచాలి

-ఆంధ్ర ప్రదేశ్ బి.సి సంక్షేమ సంఘం డిమాండ్

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 27: పార్లమెంట్ లో బి.సి. బిల్లుపై చట్ట సభలలో 50 శాతం రిజర్వేషన్లు కల్పించాలని ఆంధ్ర ప్రదేశ్ బి.సి. సంక్షేమ సంఘం డిమాండ్ చేసింది. ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు అఖిల పక్షాన్ని ఢిల్లీకి తీసుకొని వెళ్లి కేంద్ర ప్రభుత్వంపై వత్తిడి తీసుకొని రావాలని కోరారు. ఆర్.కృష్ణయ్య ముఖ్య అతిథిగా విజ్ఞాన ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు గారు బి.సి. పక్షాన నిలబడి బి.సి. బిల్లుపై వత్తిడిని చర్యలోకి తీసుకొని రావాలని అభిప్రాయం వ్యక్తం చేశారు. కేంద్రంలో బి.సి.లకు విద్య, ఉద్యోగ, అధికారిక బిల్లులకు మంజూరు చేయాలి, చేపట్టాలని, ప్రత్యేక మంత్రిత్వ శాఖ

28వ శివం రోడ్ లోని ఉస్మానియా మెయిన్ గేట్ వారసత్వంపై బిల్లు రెస్టోరేట్ ప్రారంభం

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 27: (ఎక్స్ ప్రెస్ న్యూస్); ఈనెల 28వ శివం రోడ్ లోని డి.డి. కాలనీ ఉస్మానియా మెయిన్ గేట్ వారసత్వంపై బిల్లు రెస్టోరేట్ ప్రారంభం చేసిన మంత్రి కే.టి. రెడ్డి రెస్టోరేట్ ప్రారంభంపై ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు అఖిల పక్షాన్ని ఢిల్లీకి తీసుకొని వెళ్లి కేంద్ర ప్రభుత్వంపై వత్తిడి తీసుకొని రావాలని కోరారు.

బిజెపి మరింత బలోపేతం చేసే దిశగా నూతన పోలింగ్ బూత్ కమిటీల ఏర్పాటు...

-బిజెపి జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు, ఎన్నికల అధికారి కల్లెం వాసుదేవ రెడ్డి...



కరీంనగర్, డిసెంబర్ 27: (నేటిపాటి ప్రతినిధి) భారతీయ జనతా పార్టీ నేతృత్వంలో మరింత బలోపేతం చేసే దిశగా పోలింగ్ బూత్ కమిటీలు ఏర్పాటు చేసిన మంత్రి కే.టి. రెడ్డి రెస్టోరేట్ ప్రారంభంపై ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు అఖిల పక్షాన్ని ఢిల్లీకి తీసుకొని వెళ్లి కేంద్ర ప్రభుత్వంపై వత్తిడి తీసుకొని రావాలని కోరారు.

మన్మోహన్ సింగ్ కు అల్ఫార్స్ అధినేత సరేందర్ రెడ్డి ఘన నివాళి



కరీంనగర్, డిసెంబర్ 27: (నేటిపాటి ప్రతినిధి) మన్మోహన్ సింగ్ భారతదేశానికి చేసిన సేవలకు అభినందనలు తెలిపేందుకు మన్మోహన్ సింగ్ కు అల్ఫార్స్ అధినేత సరేందర్ రెడ్డి ఘన నివాళి అర్పించారు. మన్మోహన్ సింగ్ భారతదేశానికి చేసిన సేవలకు అభినందనలు తెలిపేందుకు మన్మోహన్ సింగ్ కు అల్ఫార్స్ అధినేత సరేందర్ రెడ్డి ఘన నివాళి అర్పించారు.

తెలంగాణ ప్రజాప్రతినిధుల సిఫారసు లేఖలపై డి.సి. కీలక నిర్ణయం.. ఇక వారానికి రెండు సార్లు అనుమతి!

తిరుపతి, డిసెంబర్ 27: తెలంగాణ ప్రజాప్రతినిధులకు డి.సి. కీలక నిర్ణయం తీసుకుంది. ఇక వారానికి రెండు సార్లు అనుమతి ఇవ్వాలని నిర్ణయించారు. ఇది తెలుగు ప్రజాప్రతినిధులకు డి.సి. కీలక నిర్ణయం తీసుకుంది. ఇది తెలుగు ప్రజాప్రతినిధులకు డి.సి. కీలక నిర్ణయం తీసుకుంది.

దాశరథి కవిత్యాలు శక్తివంతమైనవి

-ప్రముఖ కవి, రచయిత నందిని సిద్ధారెడ్డి..



హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 27: ఇందిరాపార్క్ సమావేశంలో దాశరథి కవిత్యాలు విశిష్టమైనవి అని ప్రముఖ కవి, రచయిత నందిని సిద్ధారెడ్డి అభిప్రాయం వ్యక్తం చేశారు. దాశరథి కవిత్యాలు విశిష్టమైనవి అని ప్రముఖ కవి, రచయిత నందిని సిద్ధారెడ్డి అభిప్రాయం వ్యక్తం చేశారు.

కాంగ్రెస్ ఆధ్వర్యంలో మన్మోహన్ సింగ్ కు నివాళి



హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 27: మన్మోహన్ సింగ్ కు నివాళి అర్పించారు. మన్మోహన్ సింగ్ భారతదేశానికి చేసిన సేవలకు అభినందనలు తెలిపేందుకు మన్మోహన్ సింగ్ కు అల్ఫార్స్ అధినేత సరేందర్ రెడ్డి ఘన నివాళి అర్పించారు.

అజ్ఞాతంలో ఉన్న మావోయిస్టు కుటుంబాలకు ఎస్సీ పరామర్శ

ములుగు, డిసెంబర్ 27: అజ్ఞాతంలో ఉన్న మావోయిస్టు కుటుంబాలకు ఎస్సీ పరామర్శ అందించారు. ములుగు, డిసెంబర్ 27: అజ్ఞాతంలో ఉన్న మావోయిస్టు కుటుంబాలకు ఎస్సీ పరామర్శ అందించారు.

మాజీ ప్రధాని మన్మోహన్ సింగ్ మరణం దేశానికి తీరని లోటు

రాజ్యసభ సభ్యులు, డిసెంబర్ 27: (నేటిపాటి ప్రతినిధి) మాజీ ప్రధాని మన్మోహన్ సింగ్ మరణం దేశానికి తీరని లోటు అని తెలిపారు. మాజీ ప్రధాని మన్మోహన్ సింగ్ మరణం దేశానికి తీరని లోటు అని తెలిపారు.

మాజీ ప్రధాని మన్మోహన్ కు న్యాయవాదుల నివాళి

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 27: మాజీ ప్రధాని మన్మోహన్ కు న్యాయవాదుల నివాళి అర్పించారు. మాజీ ప్రధాని మన్మోహన్ కు న్యాయవాదుల నివాళి అర్పించారు.

Advertisement for 'Vishalakshi Nandini' featuring a list of items for sale such as 'Prathamam', 'Bhakti', and 'Nandini'. It includes contact information for Vishalakshi Nandini Pathrika at D.No. 27-5-487, Padmavathi Nagar, Balaji Nagar Ext., Nellore - 524002, with a phone number of 9440529785.